

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年11月24日 星期三 农历辛丑年十月二十

官方网站:衡阳全搜索网 新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版

第18006号

新华社北京11月23日电 全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调，党的十八大以来，全军后勤战线坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，聚焦保障打赢，积极改革创新，着力建设一切为了打仗的后勤，为我军建设发展和有效履行使命任务作出了重要贡献。希望同志们深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，加快推进“十四五”规划任务落实，加快建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系，加快推动现代后勤高质量发展，为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习主席重要指示和决策部署，围绕支撑实现建军一百年奋斗目标，聚力创新转型，突出规范集约，注重自身过硬，扭住现代军事物流体系建设不放松，加紧破解后勤保障短板弱项，努力建设强大的现代化后勤。

会议就建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系有关问题进行了研究。军委机关各部门、全军各大单位领导，中央和国家机关有关部门以及有关企业领导参加会议。

## 省第十二次党代会 衡阳市代表团启程赴长沙参会 秦国文朱健参会

秦国文朱健参会

共产党员中的优秀代表，他们肩负着全市广大党员和人民群众的期望与重托，使命光荣，责任重大。

党代表们纷纷表示，一定不负重托、不辱使命，认真履职尽责，积极参政议政，高质量完成好大会各项任务，把衡阳人民的心声带到大会上，把衡阳经济社会发展取得的重大成就宣传推介好，以良好的精神风貌展示衡阳作为国家区域重点城市和省域副中心城市的新形象，进一步汇聚起落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快“三强一化”建设的磅礴力量。

## 冬日不“闲”田 油菜种植忙

截至目前，全市已完成油菜播栽面积313.54万亩

本报讯（记者 许珂）对油菜进行补苗补种，为油菜地开沟沥水，给油菜施肥追肥……初冬时节，田间地头一派忙碌的景象，村民们都在利用秋收之后稻田空档期，积极开展冬种生产。到目前，全市已完成油菜播栽面积313.54万亩。

“秋冬油菜种植，既能让闲置‘绿色过冬’，又能为周边群众提供就业岗位，增加收入；同时，来年油菜花开时，美丽的花海将成为游客赏花的好去处，带动乡村旅游，促进农业提效、农民增收、农村变美。”谈及发展，衡东县杨柳镇东烟村村干部刘文涛信心满满。

我市高度重视秋冬种生产工作，不仅成立了秋冬种生产领导小组，还下发了《衡阳市农业农村局关于抓好2021年秋冬种生产工作的意见》，全面部署秋冬种生产工作。全市各级财政投入油菜生产资金6655.8万元，用于办点示范和采购种子、硼肥等生产资料发放给农户。为科学指导油菜秋冬种生产，我市面向乡镇农技人员、科技示范户、油菜生产大户举办技术培训81场次，因地制宜推广高产、优质、抗病、适合机械收获的优良品种，积极开展“万、千、百”多层次梯级示范，加强技术服务。

## 衡阳启动“工伤预防五年行动计划”

力争5年内降低重点行业工伤事故发生率20%左右

本报讯（记者 李建平 通讯员 李俊）11月23日上午，在湖南工伤预防暨项目参保推进电视电话会衡阳分会场，市人社局组织市、县（市）区工伤保险服务中心负责人和近40家重点参保企业安全生产负责人、社保专员等共70余人与会，并参加了省直工伤预防首期培训班。

本次会议以“工伤保险，护你平安”为主题，由省人社厅联合省工信厅、省财政厅、省住建厅、省交通运输厅、省卫健委、省应急管理局、省总工会共同举办，旨在切实做好“十四五”时期工伤预防工作，提升工伤预防意识和能力，力争在5年内降低重点行业工伤事故发生率20%左右，从根本上保障职工劳动安全权益。

会上，八部门共同启动了“工伤预防五年行动计划（2021—2025年）”，召开了全省工伤预防联席会议第一次会议，举行了工伤预防知识培训、职业病防治知识培训、工伤预防综合性标准解读、工伤预防体验等活动。

据市工伤保险服务中心负责人介绍，近几年来，我市不断加大工伤预防宣传培

## 122家企业、537家单位入驻企业“赋码”保护平台

通过掌上衡阳APP、“衡阳日报”微信公众号即可登录

本报讯（魏臻臻）衡阳企业“赋码”保护平台自11月17日试运行以来，受到企业、机关事业单位用户的欢迎，截至11月23日，我市已有122家企业、537家单位入驻企业“赋码”保护平台。

衡阳企业“赋码”保护平台具有“赋码”保护、咨询诉求、政策公开三大功能。平台赋予每个企业一个二维码，全市各级各相关部门各企

位访企公务活动须在衡阳“赋码”保护平台提前审批、现场扫码打卡，企业可通过二维码对访企公务活动进行满意度评价。在惠企政策专区，衡阳各单位将及时发布惠企政策，便于企业了解掌握。此外，依托衡阳企业“赋码”保护平台，企业诉求和权益保护的反映渠道更畅通，实现合理诉求“有求必应”。

得知平台上线，企业积极性非常大。试运

行期间，虽然首批仅有52家企业纳入企业“赋码”保护范围，但截至23日，通过各县（市）区工信局上报要求入驻衡阳企业“赋码”保护平台的企业已达到122家。

据悉，从2022年1月起，企业“赋码”保护机制将在全市企业全面推广实施。企业、单位用户可通过下载并登录掌上衡阳APP，或者关注“衡阳日报”微信公众号，即可进入该平台。

张坤：

## 勇当“领头雁” 共奔富裕路

■本报记者 周瑞华

禽畜渔业产销合作社，通过吸收贫困户为会员等形式，帮扶贫困群众，“授人以鱼不如授人以渔”，帮助贫困户脱贫的关键是提升贫困群众的自身造血功能，是要让他们掌握一项赖以生存的技能。”张坤告诉记者。在扶贫工作上，张坤不仅成立扶贫“湘健”基地，带领村民发展水果产业，安置贫困劳动力136人，带动村里贫困户种植葡萄、脐橙、红心柚，个人还累计资助困难群众和贫困学子20多人次，捐款捐物达5万余元。

为改善村里基础设施，张坤走村串户四处奔波筹集资金，修缮塘坝、硬化2公里通组公路；为全村安装太阳能路灯330盏，解决了农村照明

难；发动群众兴修水利，自筹资金新挖、硬化水塘8口，清淤水塘10口，新修水渠2000米，彻底改变了干旱缺水的局面……这些年，他先后被授予全市“十佳农民大学生村官”、全市脱贫攻坚先进个人、衡阳市劳动模范和湖南省劳动模范等荣誉。

谈起即将召开的省第十二次党代会，张坤认为，作为村支书，为村民服务、带领村民过上好日子就是对党最大的忠诚。他表示，将团结带领村党支部一班人和乡亲们一道，努力走出富裕路，让家乡的村庄更美、农业更强、农民更幸福，让党旗在乡村高高飘扬。

## 迎接党代会 谱写新篇章

“作为基层的村支书，能参加省第十二次党代会我感到非常自豪！”11月22日，代表衡阳市出席省第十二次党代会代表、衡南县松江镇松竹村党总支书记张坤高兴地表示。

安置贫困劳动力、硬化村里路面、安装太阳能路灯、兴修水渠、资助贫困学生……说起村里的领路人张坤，松竹村的村民们一个个竖起大拇指。

大学毕业后，张坤返乡成立了湘健有机果

